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Gliwice, 14 września 2016 

ZAPYTANIE OFERTOWE NA PEŁNIENIE FUNKCJI DORADCY ZAWODOWEGO – PSYCHOLOGA ORAZ COACHA - PSYCHOLOGA

1. Nazwa projektu: Spawacz MAG z uprawnieniami – kurs i staż dla absolwentów szkół zawodowych i techników
2. Numer projektu: POWR.01.02.01-24.0037/15
3. Beneficjent: Zakład Doskonalenia Kadr KOMAG Sp. z o.o.
4. Okres realizacji projektu: 1.09.2016 – 31.07.2017
5. Tryb wyboru wykonawcy usługi: zasada porównania usług u trzech potencjalnych dostawców
(poniżej 20 tys. zł netto)
6. Miejsce realizacji zamówienia: Gliwice, ul. Łużycka 16 
7. Grupa docelowa projektu: 
22 osób niepracujących, nieuczących się w trybie dziennym i niekorzystających z dodatkowych szkoleń(młodzież NEET,w tym w szczególności osoby niezarejestrowane w PUP z wyłączeniem gr .doc. 1.3.1 POWER), w tym zwłaszcza absolwenci szkół zawodowych i techników zamieszkujących województwo śląskie w wieku od 18 lat  (warunek zatwierdzonego przez Instytut Spawalnictwa programu szkoleniowego) do 29 lat. 
8. Przedmiot zapytania ofertowego:

Przedmiotem zapytania ofertowego jest wybór personelu projektu świadczącego usługi na podstawie  umowy zlecenia lub samozatrudnienia (osoba prowadząca działalność gospodarczą, która samodzielnie będzie świadczyć usługi) na poniższych funkcjach. Oferent ma prawo złożyć  oferty częściowe na poszczególne stanowiska w projekcie:
a. doradca zawodowy (wymagania: wykształcenie wyższe, licencja zawodowa doradcy zawodowego oraz min. 2 letnie doświadczenie w zawodzie)

Doradca zawodowy opracuje 22 Indywidualne Plany Działania na podstawie identyfikacji potrzeb uczestników projektu tj. zbadania ich zasobów kompetencyjnych, oczekiwań, mocnych i słabych stron, bilansu kompetencji, wykształcenia i doświadczenia zawodowego, określenia deficytów i potencjału zawodowego ,określenia celu zawodowego uczestników projektu. Doradca zawodowy ustali formy wsparcia świadczone dla UP w ramach projektu i zamierzony efekt po realizacji zadań (adekwatność kursu, zakres i tematyka indywidualnego poradnictwa zawodowego, oczekiwania wobec stażu i pracy na określonym stanowisku pracy), a także działania do samodzielnej realizacji przez uczestników w trakcie trwania projektu

Wymiar pracy doradcy zawodowego: 88 h (śr. 4 h/os.)
b.  coach psycholog (wymagania: wykształcenie wyższe psychologiczne, min. 2 letnie doświadczenie zawodowe, w tym mile widziane w zakresie poradnictwa zawodowego)

Coach psycholog  w ramach poradnictwa zawodowego określi plan rozwoju kariery zawodowej, w tym podnoszenia lub uzupełniania kompetencji i kwalifikacji zawodowych bazując na określonych w Indywidualnym Planie Działania potrzebach i problemach. Coach psycholog na bazie zidentyfikowanych w IPD słabych stron uczestika projektu w zakresie kompetencji miękkich wypracuje wspólnie z uczestnikiem projektu rozwiązania niwelujące bariery adaptacyjnie w nowym miejscu pracy co podlegać będzie monitoringowi w okresie trwania stażu.

Wymiar pracy coacha – psychologa: śr. 4 h* 22 osoby = 88h

Formy wsparcia realizowane będą w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego, w tym w godzinach popołudniowych i weekendy.
Wynagrodzenie finansowane jest ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA SKŁADANIE OFERT CZĄSTKOWYCH NA POSZCZEGÓLNE FUNKCJE W PROJEKCIE. 
9. Kryterium wyboru ofert:
Warunkiem formalnym wyboru oferentów jest przedłożenie kompletu dokumentów potwierdzających wymagania na określone stanowisko wskazane  w punkcie 8 (ocena 0 – nie spełnia, 1 – spełnia). Oferty, które spełnią wymóg kompletności zostaną ocenione zgodnie z kryterium ceny: waga 100%. 

W celu wyboru najkorzystniejszej oferty, Zamawiający będzie się posługiwał następującym wzorem: 

Kryterium cena: 
                      P min 

An = ----------------------------- x 100 pkt. 

                       P n 
An – liczba punktów przyznanych ofercie podlegającej ocenie za kryterium cenowe 

P min – cena minimalna wśród ważnych ofert 

P n – cena zaproponowana przez Wykonawcę
Kryterium stosowane jest do każdej z części zamówienia oddzielnie. 

Cena powinna obejmować wszystkie koszty związane z realizacją usługi, w tym składki ZUS i podatki.
10. Termin i miejsce składania ofert 

Prosimy o składanie oferty (osobiście, faxem, e-mailem lub pocztą) do dnia 21 września  2016 do godz. 9.00 zgodnie z załączonym formularzem oferty w Biurze Projektu.

Zakład Doskonalenia Kadr – KOMAG sp. z o.o. 

Ul. Łużycka 16, 44-101 Gliwice 

Tel. 32/ 237 48 20, fax. 32/237 46 82

e-mail: spawacz@zdk-komag.pl
Osoba do kontaktu: Marzena Fołda – koordynator projektu

Załącznik 1 Formularz oferty
Zapytanie ofertowe zostało opublikowane na stronie www.zdk-komag.pl zakładka „Projekty unijne” oraz dostarczone do trzech potencjalnych wykonawców usług. 
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