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Gliwice, 19 września 2016 

ZAPYTANIE OFERTOWE NA PEŁNIENIE FUNKCJI REKRUTERA – INŻYNIERA SPAWACZA, WYKŁADOWCY CZĘŚCI TEORETYCZNEJ I PRAKTYCZNEJ KURSU SPAWANIA MAG 135 ORAZ COACHA SPAWACZA 

1. Nazwa projektu: Spawacz MAG z uprawnieniami – kurs i staż dla absolwentów szkół zawodowych i techników
2. Numer projektu: POWR.01.02.01-24.0037/15
3. Beneficjent: Zakład Doskonalenia Kadr KOMAG Sp. z o.o. 
4. Okres realizacji projektu: 1.09.2016 – 31.07.2017
5. Tryb wyboru wykonawcy usługi: zasada udokumentowania rozeznania rynku (powyżej 20 tys. zł netto)
6. Miejsce realizacji zamówienia: Gliwice, ul. Łużycka 16 
7. Grupa docelowa projektu: 
22 osób niepracujących, nieuczących się w trybie dziennym i niekorzystających z dodatkowych szkoleń(młodzież NEET,w tym w szczególności osoby niezarejestrowane w PUP z wyłączeniem gr .doc. 1.3.1 POWER), w tym zwłaszcza absolwenci szkół zawodowych i techników zamieszkujących województwo śląskie w wieku od 18 lat  (warunek zatwierdzonego przez Instytut Spawalnictwa programu szkoleniowego) do 29 lat. 
8. Przedmiot zapytania ofertowego:

Przedmiotem zapytania ofertowego jest wybór personelu projektu świadczącego usługi na podstawie  umowy zlecenia lub samozatrudnienia (osoba prowadząca działalność gospodarczą, która samodzielnie będzie świadczyć usługi) na poniższych funkcjach. Oferent ma prawo złożyć  oferty częściowe na poszczególne stanowiska w projekcie:
 a. rekruter spawacz (wymagania: wykształcenie wyższe inżyniera   - spawacza, uprawnienia pedagogiczne, min. 2 letnie doświadczenie zawodowe)

Rekruter – spawacz  odbędzie sesje rekrutacyjne  dla max. 44 kandydatów do projektu celem weryfikacji przydatności kursu spawania, predyspozycji oraz oceny mobilizacji do wykonywania zawodu (max 20 pkt). Rekruter spawacz opracuje test podstawowej znajomości rysunku technicznego oraz ewentualnie dodatkowe testy wiedzy na etapie rozmów rekrutacyjnych.
Wymiar pracy rekrutera  - spawacza: 44 h (śr. 1 h/os.)
 b. trener części teroetycznej kursu spawania MAG podstawowy (wymagania: wykształcenie wyższe inżyniera - spawacza, uprawnienia Europejskiego Inżyniera Spawalnika, uprawnienia pedagogiczne, min. 2 letnie doświadczenie zawodowe)
Trener części  teoretycznej kursu spawacza MAG podstawowy przeprowadzi zajęcia części teoretycznej zgodnie z programem zatwierdzonym przez Instytut  Spawalnictwa.

Wymiar pracy trenera części teoretycznej: 2 edycje po 11 osób po 25 jl/edycja 
c. trener części praktycznej kursu spawacza MAG podstawowy (wymagania: min. wykształcenie średnie techniczne, uprawnienia spawalnicze w metodzie MAG 135, min. pół roku doświadczenia trenerskiego)
Trener części praktycznej kursu spawacza MAG podstawowy przeprowadzi zajęcia części praktycznej zgodnie z programem zatwierdzonym przez Instytut  Spawalnictwa.

Wymiar pracy trenera części praktycznej: 2 edycje po 11 osób po 120 h/edycja 
d. coach inżynier – spawacz (wymagania: wykształcenie wyższe inżyniera - spawacza, uprawnienia Europejskiego Inżyniera Spawalnika, uprawnienia pedagogiczne, min. 2 letnie doświadczenie zawodowe, w tym mile widziane w zakresie poradnictwa zawodowego)

Coach inżynier  - spawacz  w ramach poradnictwa zawodowego określi ścieżkę rozwoju zawodowego, w tym wskaże rodzaje specjalistycznych szkoleń spawalniczych przydatnych na określonym stanowisku pracy spawacza i w danej branży przemysłu pod kątem wymagań pracodawców danej branży oraz obowiązujących norm spawalniczych.

Wymiar pracy coacha – spawacza: 4 h* 22 osoby = 88h

Formy wsparcia realizowane będą w dni robocze w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego, w tym w godzinach dopołudniowych.
Wynagrodzenie finansowane jest zer środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA SKŁADANIE OFERT CZĄSTKOWYCH NA POSZCZEGÓLNE FUNKCJE W PROJEKCIE. 
9. Kryterium wyboru ofert:
Warunkiem formalnym wyboru oferentów jest przedłożenie kompletu dokumentów potwierdzających wymagania na określone stanowisko wskazane  w punkcie 8 (ocena 0 – nie spełnia, 1 – spełnia). Oferty, które spełnią wymóg kompletności zostaną ocenione zgodnie z kryterium ceny: waga 100%. 

W celu wyboru najkorzystniejszej oferty, Zamawiający będzie się posługiwał następującym wzorem: 

Kryterium cena: 
                      P min 

An = ----------------------------- x 100 pkt. 

                       P n 
An – liczba punktów przyznanych ofercie podlegającej ocenie za kryterium cenowe 

P min – cena minimalna wśród ważnych ofert 

P n – cena zaproponowana przez Wykonawcę
Kryterium stosowane jest do każdej z części zamówienia oddzielnie. 

Cena powinna obejmować wszystkie koszty związane z realizacją usługi, w tym składki ZUS i podatki.
10. Termin i miejsce składania ofert 

Prosimy o składanie oferty (osobiście, faxem, e-mailem lub pocztą) do dnia 26 września  2016 do godz. 9.00 zgodnie z załączonym formularzem oferty w Biurze Projektu.

Zakład Doskonalenia Kadr – KOMAG sp. z o.o. 

Ul. Łużycka 16, 44-101 Gliwice 

Tel. 32/ 237 48 20, fax. 32/237 46 82

e-mail: spawacz@zdk-komag.pl
Osoba do kontaktu: Marzena Fołda – koordynator projektu

Załącznik 1 Formularz oferty
Zapytanie ofertowe zostało opublikowane na stronie www.zdk-komag.pl zakładka „Projekty unijne” oraz dostarczone do trzech potencjalnych wykonawców usług. 
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